
CEIP Bernardo Barco 2017-2018 

PROBLEMAS DE 1º PRIMARIA  

Primera sesión 

PROBLEMAS DE CAMBIO 1 

Problemas escritos.  

1.- Mario tiene 18 caninas. En un juego ha ganado    

11 canicas más. ¿ Cuántas canicas tiene ahora?.  

Datos        Operación  

                                  

                                  

 

Solución  

                                                                     

 

 

 

 

 

 

 D U 

   

   

   



2.- Ayer tenía 35 pegatinas. Mi padre me ha 

comprado hoy 14. ¿Cuántas pegatinas tengo en total? 

Datos        Operación  

                                  

                                  

 

Solución  

                                                                     

 

 

 

 

3.- Pedro tiene 34 pelotas y Javier tiene 12 pelotas. 

¿Cuántas pelotas juntan los dos?. 

Datos        Operación  

                                  

                                  

 

Solución  

                                                                     

 D U 

   

   

   

 D U 

   

   

   



CEIP Bernardo Barco 2017-2018 

PROBLEMAS DE 1º PRIMARIA  

Segunda sesión 

PROBLEMAS DE CAMBIO 2 

Problemas escritos.  

4.-Cleo tiene un álbum con 78 cromos. Sólo ha 

conseguido rellenar 36 cromos.¿ Cuántos cromos le 

faltan para completar la colección?  

Datos        Operación  

                                  

                                  

 

Solución  

                                                                     

 

 

 

 

 

 

 D U 

   

   

   



5.-En la cocina del comedor del colegio había 

preparados 26 bocadillos. Se comieron 12. ¿Cuántos 

bocadillos quedan en la cocina? 

Datos        Operación  

                                  

                                  

 

Solución  

                                                                     

 

 

6.- Mi papá fue a la frutería y se gastó 21 euros. Le 

entregó al frutero 25 euros. ¿Cuántos euros le 

devolvieron a mi papá? 

Datos        Operación  

                                  

                                  

 

Solución  

                                                                     

 D U 

   

   

   

 D U 

   

   

   



CEIP Bernardo Barco 2017-2018 

PROBLEMAS DE 1º PRIMARIA  

Tercera sesión 

PROBLEMAS DE CAMBIO 3 

Problemas escritos.  

7.-Mi mamá para hacer mi pollo preferido le echó al 

pollo 11 dientes de ajo. Luego pensó en añadirle otra 

vez 6 dientes porque creía que no eran suficientes.   

¿ Cuántos dientes de ajo le echó ?.  

Datos        Operación  

                                  

                                  

 

Solución  

                                                                     

 

 

 

 

 

 D U 

   

   

   



8.- Carlota tenía algunos caramelos en su canastilla. 

Dio 3 caramelos a su hermano y aún tenía 1 

caramelo en su canastilla.  ¿Cuántos caramelos tenía 

al principio? 

Datos        Operación  

                                  

                                  

 

Solución  

                                                                     

 

9.- En mi colegio el jueves se hicieron 85 fotocopias 

para la excursión y el viernes se hicieron 13 

fotocopias. ¿Cuántas fotocopias suman los dos días 

que se hicieron las fotocopias?. 

Datos        Operación  

                                  

                                  

 

Solución  

                                                                     

 D U 

   

   

   

 D U 

   

   

   



CEIP Bernardo Barco 2017-2018 

PROBLEMAS DE 1º PRIMARIA  

Cuarta sesión 

PROBLEMAS DE CAMBIO 4 

 

Problemas escritos.  

10.-En un taller hay 26 motos negras y 13 motos rojas. 

¿ Cuántas motos rojas hay menos que negras?.  

Datos        Operación  

                                  

                                  

 

Solución  

                                                                     

 

 

 

 

 

 D U 

   

   

   



11.- En el frigorífico hemos metido 19 huevos pero sólo 

caben 12 huevos.  ¿Cuántos huevos sobran ? 

Datos        Operación  

                                  

                                  

 

Solución  

                                                                     

 

12.- En una librería hay 34 bolígrafos negros y 21 

bolígrafos azules. ¿Cuántos bolígrafos negros hay más 

que azules9ç-?. 

Datos        Operación  

                                  

                                  

 

Solución  

                                                                     

 D U 

   

   

   

 D U 

   

   

   


